
Cartes « #ndice » à découper

Cartes « Problème » à découper

Maya a 22 bonbons.
Elle en donne 5 à Gaspard,

qui en avait déja 12. 
Combien Gaspard a-t-il

de bonbons en tout ?

Camille a 12 ans de plus
que Louise.

Louise a 14 ans.
Quel âge a Camille ?

Au chenil, il y a 2 teckels,
3 labradors et 6 lévriers.

Combien y a-t-il de chiens
dans ce chenil ?

Kamel a ramassé 38 fleurs.
Il en a déjà 131 dans un vase.

Combien a-t-il de fleurs
au total ?

Tom a 42 € dans sa tirelire
et Saria a 51 €.

Combien ont-ils d’argent 
à eux deux ?

w
w
w
.m

e
s
c
a
r
t
e
s
m
e
n
t
a
le
s
.f
r



w
w
w
.m

e
s
c
a
r
t
e
s
m
e
n
t
a
le
s
.f
r

Il y a 11 chiens
dans le chenil.

Camille a
26 ans.

Ils ont 93 €
à eux deux.

Gaspard a
17 bonbons.

Kamel a 
169 fleurs en tout.

42 + 51 = 93

131 + 38 = 169 14 + 12 = 26

2 + 3 + 6 = 11

12 + 5 = 17
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Madame Hérisson a eu
huit bébés. Deux se sont enfuis

dans le jardin.
Combien lui en reste-t-il ?

Lina a 32 dents et 3 caries.
Combien a-t-elle
de dents saines ?

Chacune de mes
marguerites a 12 pétales.

J’ai 4 marguerites.
Combien ai-je

de pétales en tout ?

Dans ma bibliothèque, il y a
23 livres sur le premier rayon
et 14 livres sur le deuxième.
Combien ai-je de livres ?

J’ai fait une lessive
de 9 culottes, 5 pantalons

et 12 chemises.
Combien ai-je lavé 

de vêtements ?

Le tome 1 fait 126 pages
et le tome 2 fait 71 pages.

Gaby a lu les 2 tomes.
Combien de pages
Gaby a-t-il lues ?

Si la Lune met 27 jours
à faire le tour de la Terre,

combien de jours
mettra-t-elle pour faire

5 tours ?

La classe a 3 rangées de
4 tables chacune. 2 enfants
sont assis à chaque table.
Combien d’élèves y a-t-il

dans la classe ?

Lydie, Léna et Marlène
ont fait 2 bêtises chacune

aujourd’hui.
Combien de bêtises ont été
faites au total par les filles ?

J’ai 60 ans et cette armoire
est 3 fois plus âgée que moi.

Quel âge a l’armoire ?

Sarah tisse un bracelet
en utilisant de 4 fils.

De combien de fils a-t-elle
besoin pour tisser 7 bracelets ?

Mon immeuble est composé
de 9 étages. Chaque étage 
comporte 4 appartements.

Combien y a-t-il
d’appartements

dans mon immeuble ?
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Elle a 
29 dents saines.

Il lui reste
6 bébés.

Elle a besoin
de 28 fils.

Les filles ont 
fait 6 bêtises.

Elle mettra 
135 jours pour 
faire 5 tours.

J’ai 37 livres.

J’ai lavé
26 vêtements.

Gaby a lu
197 pages.

Il y 36
appartements.

J’ai 48 pétales
en tout.

Il y a 24 élèves
dans la classe.

L’armoire a
180 ans.

126 + 71 = 197 9 + 5 + 12 = 26

23 + 14 = 3712 x 4 = 48

9 x 4 = 36

7 x 4 = 28

3 x 4 x 2 = 2460 x 3 = 180

32 - 3 = 298 - 2 = 6

3 x 2 = 6

27 x 5 = 135
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Hana et Nour ont cuisiné
un cake qu’elles coupent

en 8 parts égales.
Combien de parts chacune 

pourront-elles manger ?

Maud a cuisiné 25 cookies
pour l’anniversaire de sa fille,

qui a invité 4 amis.
Combien y aura-t-il

de cookies par enfant ?

Les Gloudibous sont
des aliens à 3 pieds.

Il y a 27 pieds devant moi.
Combien y a-t-il
de Gloudibous ?

Myriam est deux fois plus
jeune que sa maman.
Sa maman a 36 ans.
Quel âge a Myriam ?

Antoine a 28 oranges qu’il veut 
presser en jus. Il faut 4 oranges

pour remplir un verre.
Combien de verres pourra-t-il

préparer au maximum ?

Adam possède un jeu de
52 cartes. On joue à 4 joueurs.

Combien de cartes Adam
doit-il distribuer à chacun ?

Léon a 13 poissons. 
4 se cachent dans un rocher,
et 2 autres ont été mangés

par la tortue.
Combien de poissons Léon

aperçoit-il dans l’aquarium ?

Alice a 22 ans. Elle est plus
âgée que Chloé, qui a cinq

ans de moins.
Quel âge a Chloé ?

Ce mois-ci, il y a 29 jours,
dont 14 durant lesquels

je vais aller travailler.
Combien ai-je de jour

de congés durant le mois ?

J’ai 43 billes dans mon sachet.
Si j’en donne 7 à Maxime,

2 à Sacha et 8 à Léa,
combien me reste-t-il

de billes ?

Au marché j’ai acheté
des abricots, 3 poires,

5 pommes et 4 bananes.
En tout, j’ai 20 fruits.

Combien ai-je acheté
d’abricots ?

Aujourd’hui, c’est l’Épiphanie !
Nous sommes 3 et avons une 
galette que l’on coupe en 6.

Combien de parts
chacun peut-il avoir ?



Chacun peut 
avoir 2 parts.

Myriam
a 18 ans.

Il me reste 
26 billes.

J’ai 15 jours
de congés.

Il y a 
9 Gloudibous
devant moi.

Elles pourront 
manger 4 parts 

chacune.

Antoine pourra 
préparer 7 verres 
de jus d’orange.

Adam doit
distribuer 13 cartes 

à chacun.

Léon aperçoit
7 poissons dans 

l’aquarium.

Chloé
a 17 ans.

Il y aura 
5 cookies

par enfant.

22 - 5 = 17

13 - 4 - 2 = 7

52 ÷ 4 = 13

28 ÷ 4 = 7

25 ÷ 5 = 5

8 ÷ 2 = 4 6 ÷ 3 = 2

27 ÷ 3 = 9

36 ÷ 2 = 18

20 - 3 - 5 - 4 = 8

43 - 7 - 2 - 8 = 26

29 - 14 = 15

J’ai acheté 
8 abricots.

w
w
w
.m

e
s
c
a
r
t
e
s
m
e
n
t
a
le
s
.f
r


